

官方越辟谣 民众越不相信

大纪元



网络图片

“白肺”成为了公众热议的话题之一。“白肺”是指肺部白化，是肺部受到严重感染的表现之一，许多2020年初武汉新冠患者身上都被检测到“白肺”。

中国多个城市正先后面对新冠病毒感染高峰，并且大量出现白肺现象。在疫情中苦苦挣扎的民众，对此深感忧虑。然而中共专家日前极力撇清“白肺”现象与武汉原始病毒、疫苗、新冠病毒的关系，遭民众驳斥。

12月27日，中国卫健委医政司司长焦雅辉在记者会上解释说：“现在出现的所谓的‘白肺’与武汉当时的原始毒株和疫苗接种是没有关系的。”

北京和武汉的地方官员也在同一天针对原始毒株回归的传言进行所谓的辟谣。北京市疾控中心研究员潘阳表示，北京尚没有发现原始毒株、德尔塔等非奥密克戎变异株的流行。

微博上，不少网民认为焦雅辉的言论反证了传言是真实的：“反向理解就对了”“懂了，传言是真的”“此地无银三百两”。一位博主写道：“真的吗？怎么那么不信。”

中国“放开”后也不再强制要求民众进行新冠检测，12月25日，中国卫健委宣布将停止公布每日感染数据。民众认为这意味着中国实际感染正在攀升。当局试图在疫情严重性上欺骗民众。

目前爆发的疫情，让民众很难不联想到2020年疫情爆发初期的情况。当时中共封杀了“吹哨人”李文亮的警告。疫情彻底在武汉爆发后，官方继续试图打消民众担忧。当局对疫情的信息垄断引起了公众的质疑。

值得注意的是，这次反驳“白肺”和原始毒株传言的卫健委官员焦雅辉在2020年也曾告诉过民众不需要担心新冠肺炎。

2020年2月4日，焦雅辉曾在一场记者会上说：“我们这一次新型冠状病毒感染的肺炎患者绝大多数患者还是轻症，这一点请大家不要因为今天谈的都是重症患者就认为我们的患者当中都是重症的病人，产生一些恐慌或者是恐惧，这一点是我想给大家传递的信号。”

在那之后，新冠病毒传向世界并造成全球大流行，已造成超过665万人死亡。民众称目前官方的说法是在亲自洗白白肺。

■ 简讯 ■

逝者家属须承诺： 非因新冠去世

大纪元

新冠病毒变异毒株继续在中国蔓延，殡仪馆“人满为患”。而中共从未公布染疫致死人数。

某地一殡仪馆服务大厅贴出写有“本人承诺，逝者……非因新型冠状病毒肺炎去世，若有隐瞒，愿负一切责任”的提醒。

据网友曝光北京东郊殡仪馆的紧急通知，该殡仪馆严禁任何人接受任何媒体或组织的采访；严禁议论、解答或透露涉馆数据、工作运行等情况；严禁拍摄、编辑或以短信、微信等媒介形式转发工作情况。如有违反，严肃处理。落款日期是12月19日。网民质疑中共隐瞒疫情死亡人数。



翻墙软件下载地址

电脑版 <https://j.mp/fgp88>

安卓版 <https://j.mp/fgv88>



自由门安卓版



自由门电脑版

温馨提示

用国产浏览器可能打不开这些网址，建议使用IE、Edge、Chrome或火狐等浏览器。

了解更多真相

请访问干净世界 www.ganjingworld.com

法轮大法明慧网 www.minghui.org

大纪元 www.epochtimes.com